

Санкт-Петербург — Urbanculture

География Россия



«Это город полусумасшедших. Редко где найдется столько мрачных, резких и странных влияний на душу человека, как в Петербурге. Чего стоят одни климатические влияния! »

— Ф. М. Достоевский

«Люблю тебя, Петра творенье,
Люблю твой строгий, стройный вид...
»

— А. С. Пушкин



Санкт-Петербург авторства alphuna.

Петербург (он же Санкт-Петербург, он же Санкт-Путинбург, он же Питер, он же Петроград, он же Ленинград, он же Санкт-Ленинград, он же Петрополь, он же Ленинбург, он же Pietari (финск.), он же, Поребрик-Сити) — город в России, осколок некогда величавой Российской Империи.

Долгое время сознательной жизни этой страны пробыл в качестве столицы, приютив у себя чахотку и зашкаливающее количество Его Императорского Величества чиновников, которые от оной и дохли. Посему там до сих пор сохраняются всякие «буржуйские недобитки» типа музейщиков с их эрмитажами, интеллигентов, не умеющих заколачивать бабло, учёных и прочих сортов нердов. После очередной, третьей по счету революции Петербург ВНЕЗАПНО столицей быть перестал, однако, тем не менее, остался вторым городом страны и к Замкадью в силу особенностей топологии не относится. Учитывая современные реалии, Петербург кроме города федерального значения и всего прочего является также столицей Северо-Западного федерального округа.

Историческая ретроспектива

Петербург — духовная aka культурная столица России

Кадры Ленинграда 70-х гг.

Город чрезмерно идеализируется как коренными жителями (и не очень коренными тоже), так и интеллигенцией.

Так, по поверьям, в городе не существует гопоты и быдла, исключительно все жители читают Кафку и Вольтера, или, на худой конец, Достоевского или Пушкина, кондукторы в автобусах здороваются с пассажирами по имени-отчеству, а о том, что такое наркота никто не знает.

Разумеется, во все это можно продолжать верить, но в сам Петербург в этом случае лучше не соваться — ни к чему портить радужные мечты суровыми реалиями. Конечно же, быдло составляет

значительную часть населения Петербурга, впрочем, как и в любом другом городе. Проживают тут и гопники, на пару со школотой распивающие бухло на скамейках перед парадными. А некоторые имеют смутное представление о том, кто же такой Раскольников и почему он ассоциируется с топором.

Однако, концентрация гопоты в разных районах различна, и чем ближе к историческому центру, тем ее меньше. В Центральном и Адмиралтейском плотность наркоманья на квадратный километр больше, чем карманников на базаре, но при этом они так удачно сконцентрированы, что можно их и не встретить. Основные районы обитания гопоты — Колпино (микрорайоны, располагающиеся около больничного городка), Купчино, Рыбацкое и всякие Ржевки. К тому же, Питер менее выгоден экономически, вследствие чего тут меньше понаехали.

Считается также (причем часто теми, кто в Петербурге и не бывал ни разу), что из-за петербургской сонливости, ленивости и индифферентности темп жизни тут более размеренный и спокойный, из-за чего хамла меньше, а задевание кого-либо плечом в метро не выливается в эпическую драму с мордобоем иисками в суд. В основном это не соответствует действительности: в Петербурге, как и в любом крупном городе, народ часто суэтливый и неприветливый, в метро по утрам в будние дни такой же Адъ & Пиздецъ, как и в Москвабаде, на КАДе, как и на его московском старшем брате, такие же пробки, в центре города в рабочее время все также носятся по своим неимоверно срочным делам. Кроме того, здесь, как и в Дефолт-сити, имеются быдлорынки типа Апрашки — натуральная модель Черкизовского один к одному (ныне и тот, и другой уже почили в бозе), коррумпированные ВУЗы типа СПбГУ (реинкарнация МГУ), бескрайние гопорайоны за КАДом типа Рыбацкого и Колпино (аналоги Южное Бутово|Южного Бутово) и прочая подобная хрень, активно плодящаяся в обоих городах.

В Питере есть свой особый праздник — «[Алые Паруса](#)». Празднуется обычно в ближайшую субботу к самому длинному дню, то есть к 22 июня. Праздник с таким романтическим названием задумывался как всеобщий выпускной вечер для всей питерской школоты. Но фактически школоты там чуть менее половины, все остальные — им сочувствующие: студенты, выпускники вузов, ПТУшники и прочие примазавшиеся. Большинству абсолютно похуй на парусник, салюты и концерты, они приходят чтобы нажраться портвейна и обкуриться так, чтобы хватило на ближайшие месяца три. После праздника Дворцовую площадь и прилегающие территории очень сложно отличить от городской свалки, блевотины и прочих побочных следствиях русского веселья, бессмысленного и беспощадного, которое многие историки ошибочно принимают за бунт. Это ещё раз заставляет задуматься разное небыдло о культурности этой самой культурной столицы. Задумавшимся разоблачителям, впрочем, невдомёк, что толпа малолетних долбоёбов и культура — две вещи, несовместные в любом городе.

География

Петербург — приезжим!

Политическая жизнь культурной столицы

Политические взгляды местных жителей, в большинстве своем, достаточно однообразны. Но, несмотря на это, город чуть менее, чем полностью оккупирован «совковыми недобитками», к примеру ультра-коммунистически настроенными бабками-агитаторами КПЛО и не менее активными патлатыми член-корреспондентами мужского пола, кучкующимися возле станции метро «Гостиный двор» с газетами типа «Рабочая Правда» и транспарантами «Даёшь КПСС», а также расовыми последователями Эдички Лимонова с их АГП и «[Маршами Несогласных](#)».

Именно Питеру принадлежит сомнительная честь самого эпичного Марша Несогласных, который имел место быть 3 марта 2007 г., когда участникам удалось пройти по Невскому от Восстания аж до Гостинки, где состоялась фееричная бойня с цепными псами кровавого режима ака космонавтами. А лидерам удалось взобраться на основание колокольни городской думы и устроить митинг а-ля Ленин/Ельцин на Броневичке. Разгадка того, что Петербургу в этом «состязании» на самый эпический марш несогласных досталось первое место, проста:

- в Москве кровавая гебня настолько кровава, что такого хулиганства не допустит, а в других городах всем на такие зачистки глубоко похуй;
- а в Замкадье в свою очередь населению похуй на всякие марши.

Что примечательно, губернатор Петербурга — Валентина Ивановна Матвиенко (она же Эля Кённельбёfen Ножки Примакова, она же Валя Красные Трусы, она же Валя Стакан — а иногда Полстакана, но суть от этого не меняется) — удивительного ума и интеллигентности женщина, виртуозно владеющая навыком ограбления не только корованов, но и городского бюджета. Излюбленный способ — заколотить бабла под видом необходимости сооружения в городе очередного говно-газпром-сити. Имеет сына Сергея, который прославился отчаянным употреблением веществ и женитьбой, а затем разводом с певицей Зарой.

Кроме прочего, СПб — православная и благодатная родина ВВП, (а также Шмеле, Миронова и чуть менее, чем всех нынешних российских политиков), но об этом принято умалчивать.

Криминальная столица

Очень распространенный в благодатные 90-е форсед-мем. В году эдак 95-м петербуржцы вдруг узнали из газет, что живут в самой что ни на есть бандитской столице России, а вовсе не в культурной и не в северной, как они считали до этого. Еще одна благодатная почва для межстоличного холивара. Нерезиновые при первой удобной возможности тыкают в морду лица питерским оппонентам этим почтным званием. Недоумение вызывал тот факт, что статистические показатели преступности в СПб ничем особенным на фоне общестрановых не выделялись ни тогда, ни сейчас, потому точное происхождение мема неизвестно^[1]. Скорее всего, он внедрялся в обиход постепенно. Как бы то ни было, разгадка его сильного распространения одна — журнализды, пейсатели и аритзды. В Москве и без разборок бандосов было много вкусняшки: кому дело до очередной стрельбы с трупами, когда танки specialy from Eltsin по Верховному совету палят. А в Питере такого кина не было, посему очередная заказуха освещалась в 9000 раз ярче и смачнее (благо способные журнализды еще не все в Москву успели свалить), оставляя в мягком мозгу телезрителя самые благополучные впечатления о городе. Кроме того так получилось, что самые хорошо сбацанные книги и кино про бандосов выбирали местом действия Питер. Ну и наконец, только в Питере додумались грохнуть из слонобоя аж вице-губернатора и аж на Невском. В Москве тоже пробовали, но не получилось. Сейчас мем практически сошёл на нет, так как после воцарения сами знаете кого, все как-то быстро подзаткнулись. Удивительно, правда.

Фаллос-Сити

В начале нулевых, когда к власти пришел питерский ВВП, а совет директоров Газпрома возглавил Медведев, возникла очередная блестящая идея — а не перенести ли генштаб Газпрома в Петербург, чтобы придать последнему большей столичности и профита. Понятное дело, что ни в одно существующее в Петербурге здание Газпром не уместить. А посему было решено построить что-то мощное, эпичное и не слишком далеко от центра города. Самым простым и символизирующим решением стал проект стеклянного фаллоса высотой 396 метров (по изначальному плану). Оно и понятно — Газпром, как самый большой хуй этой страны, который нежно сношает пол-Европы и ближайших соседей впридачу.

Справедливости ради следует заметить, что газпром-башня на самом деле не похожа на фаллос, а другие проекты были еще более уебищны. Чего только стоят стена, которая в утренние часы накрывала бы тенью весь центр, а в вечерние — Охту и Пороховые, или хуйня из детских кубиков, которые вот-вот наебнутся. Но и принятый проект вызвал нехилый [холивар](#) между городскими активистами и учеными с одной стороны, и чиновниками с другой. Аргументы и контраргументы сторон:

- **Хуище через реку от Смольного будет несколько выделяться на общем фоне центральной части города, где максимум — это 122 метра Петропавловки.**
 - Видимо, телебашню (тоже, правда, выглядящую вполне себе уёбищно), высота которой 310 м, по-быстрому разобрали, а обломки скинули под шумок в Большую Невку.
- **Хуище через реку от Смольного будет несколько выделяться на общем фоне центральной части города, если смотреть с Финского Залива.**
 - Ебанаты, где вы были когда принимался проект расширения Васильевского острова, на котором планируется возвести over 9000 высотных зданий и два охуеннейших моста на двухсотметровой высоты пилонах? Когда проект будет закончен, береговая линия Питера будет похожа на Манхэттен, а ваш газпромхуй не будет ничем выделяться в общей массе.
- **Хуище через реку от Смольного испортит вид на Смольный.**
 - А ничего, что единственное место с которого открывается этот вид это как раз то, на котором будет стоять сам небоскреб?
- **Хуище через реку от Смольного испортит вид с моста Александра Невского.**
 - С моста с одной стороны видно элеватор и порт для разгрузки щебня, с другой — насквозь совковую гостиницу Москва и пиздец какую уродливую ТЭЦ величиной с половину будущего небоскреба, архитектора которой сейчас в аду ебут в жопу трубой с паром высокого давления.
- **Хуище через реку от Смольного испортит нам духовность.**
 - Засранные дворы за 100 м от Невского и трущебы вокруг Обводного вам ничего не портят?
- **Ученые решили, что 400-метровая маxина — пожалуй многовато для болотистой почвы и может уйти под землю, захватив с собой полгорода за компанию.**
 - Про пол-города вы загнули, а эффективных менеджеров не жалко.
- **Интересен вопрос о том, как население этой башенки будет до нее и из нее перемещаться. Или к ней отдельный рукав от КАД подведут?**
 - Да, именно так. Планируется расширить и продолжить Якорную улицу, ненавязчиво спрямив

таким образом проспект Косыгина.

- **Строительство уничтожит бесценные археологические памятники — стоянку каменного века, чухонскую деревеньку и шведский форт.**
 - Начиная с Петра I лично, всем было насрать на это место. С его времен и до 2009 года половину этой площадки занимала вспомогательная верфь, а вторую — какое-нибудь конторское здание. Кстати, Газпром планирует организовать археологический музей.
- **Чиновники хотят спиздить сотни нефти.**
 - Ну так приходите не с плакатами про духовность, а с винтовками.

Но чиновникам похуй. Потому что они уже сосчитали профит от распила бюджетного бабла на строительство Газоскреба и поняли, что профит этот будет нехилым. Сейчас на сторону горожан встал еще один союзник — господин Кризис, но сдается, ненадолго: к 2012 Газпром-сити собираются достроить.

Взрыв у Финляндского вокзала

Ранним утром 1 апреля 2009 года на статью Владимира Ильича, невозбранно стоящую на площади имени сабжа, что у Финляндского вокзала, напал [жуткий приступ метеоризма](#). В результате взрыва плащ [вождя мирового пролетариата](#) получил прореху на заднице, чем весьма доставил.

Как несложно догадаться, вид сверкающих ягодиц дедушки Ленина вызвал свирепый срач в этих ваших интернетах. [1] [Либерасты](#) чрезвычайно обрадовались конфузу и ехидно шутили над пекущим Ильичом. Ретрограды и прочие коммунисты страшно злились и обещали найти мерзавцев, учинивших святотатство, и покарать. Полицаи задумчиво чесали репу и [подыскивали](#) подходящую жертву для расправы.

Ответственность за взрыв [взяла на себя](#) организация «Залесский боевой летучий отряд». Что это за отряд такой и чем им не угодил Ильич — сие тайна великая есть.

Петербург и вещества

Славен Петербург веществами, славен!

Ассортимент наркотических веществ (очевидно, из-за большей близости к Европе, чем Москва) хороший и доставляет, а процент омичей от всего населения тут больше, чем в любом другом городе этой страны.

Это порождает как лулзы живущих в нём, так и крепкие видеомемы исполняющих и изрядно доставляющих личностей под воздействием оных. Особенно популярны в сети видеоролики о передознувшихся бутиратом, флагманом которых стал Дима «Нихуя себе» из Колпино. Позже на арену двача выступил [Денис «Ляпапам»](#), породивший массу фотожаб.

Про наркотики, их количество и культуру потребления в СПб ходят самые настоящие легенды. Например такая — «На Руси гостей встречали солью да хлебом, а в Петербурге — спидами и гашишем». Вероятно, что это обусловлено некоей завистью со стороны других городов — скажем, то, что в Твери вы получите за 1000 рублей, в Питере, если хорошо поискать — за 100.

Петербург в интернетах

Представлен большим количеством провайдеров с низкими (10 мегабит безлимитка от 400 рублей в месяц) ценами на интернет и бесплатным стомегабитным внутрисетевым трафиком. Замкадье негодует. Если же посмотреть цены ещё и на мобильный интернет, то негодовать будет даже мкадье — цены начинаются от 700 рублей в месяц за полумегабитную безлимитку в любой деревне, где живут три алкаша, и кончаются 900 за десятимегабитный WiMax в пригородах.

Петербургская погода™

Доподлинно известно о существовании в Петербурге двух видов хорошей погоды: грязь подмерзла и грязь подсохла. В остальное время погода представляет собой просто невероятно унылый пиздец! Также известно, что единственную терпимые лучшие месяцы в Питере — это май, июнь и июль, когда наступают ~~полярный день белые ночи~~™. Местные лемминги, выдраженные холодными и серыми сентябрем, октябрем, ноябрем, декабрем, январем, февралем, марта, апрелем и августом, в эти три месяца имеют шанс наблюдать такую природную аномалию для их краев, как солнце и небо не цвета портянки.

Петербургский Зенит

Предметом особой гордости горожан, ессно, является [Зенит](#). Раз уж так вышло, что в многомиллионном городе по большому счёту есть только одна серьезная команда, то и отношение к

ней особенное. Зенитовские фанаты болеют за клуб яростно, и даже когда он въёбывает, всё равно продолжают его любить и ходить на стадион, который, в отличие от Москвы, где присутствие на трибунах двух человек равносильно аншлагу, всегда прилично заполнен. Болельщики остро реагируют на любую мелочь, связанную с клубом, а клуб, в свою очередь, подкидывает такие новости, от которых охуевают даже бывалые фаны. Срачи со спонсорами (история с «Балтикой» в далёкие 90-ые), громкие уходы и приходы игроков, недавние разборки тренеров и руководства в прессе и т. д. радуют кузьмичей и саму прессу, радостно обсасывающую любую подробность. После приобретения Зенита Газпромом для тех и других наступила вообще сказка — пиздеть можно было круглые сутки, тут тебе и стадион, и новые покупки, и новый тренер — короче, новостей было больше 9000.

Новый строящийся стадион Зенита — настоящая притча во языцах, побившая все рекорды по количеству пересудов. [Хроника вечной стройки](#). Количество потраченного бабла и переносов сроков сдачи объекта уже зашкаливает за все разумные пределы, а воз и ныне там. Окончательная стоимость перевалила [1 млрд евро](#), не иначе построенному в конце концов стадиону будет присвоен статус восьмого чуда света.

В настоящее время Зенит — один из сильнейших клубов России. Эпичные вины чемпионата страны и кубка УЕФА привели город в состояние эйфории. И если болельщики коней могли со спермой у рта доказывать, что всё хуйня и кубок первыми выиграли они, то на Суперкубок они могли только яростно дроить, так как свой бесславно проебали. Этот период ещё весьма примечателен безумной покупкой за 30 миллионов Данни, который с ходу влился в команду и отметился важным голом в матче за [Суперкубок](#). Остался один непокоренный турнир, но вместе с тем и самый престижный — [Лига Чемпионов](#). Ради удачного выступления в сезоне 2012—2013 были приобретены Халк и Витсель за астрономическую сумму в 100 млн. Вот тут-то и разразился срач поистине галактического масштаба. Глядя на такое дело, полузащитник И. Денисов тоже потребовал подсыпать ему дополнительно на карманные расходы, хотя на словах [уверял](#) в обратном. Самое смешное во всей истории оказалось то, что с новыми игроками Зенит потерял свою игру и в очередной раз в Лиге Чемпионов бездарно слил.

Финка

Еще Петербург примечателен своей близостью к Финляндии. Всего 3 часа по трассе «Скандинавия»^[2] — и вы в Евросоюзе, мой друг. В СССР этот факт порождал массовое паломничество алкофиннов в Питер и приграничный Выборг за дешевой водкой, блекджеком и шлюхами. После открытия границ сальдо потребительского туризма сместилось в пользу жителей этой страны.

Истинный петербуржец хоть раз в жизни должен съездить за покупками в Финляндию, чтобы приобрести там себе кубик сыра/пачку масла/дешевое шмотье/новую сантехнику. Для этого в Питере все есть. Начиная от финского консульства, которое раздает визы (шенген, кстати) пачками^[3] и кончая автобусами за 20-30 евро, которые отвезут вас прямо от [дома](#) до любого дома в Хельсинки (знающие выёбистые петербуржцы склонны произносить на финский манэр с прэдэханием: Хэльсинки) или другом более-менее крупном городе^[4] в Финляндии. Как следствие — традиционные многочасовые пробки по выходным на пропусном пункте «Торфяновка», что на пути в Хельсинки.

Алсо многие питерцы, пользуясь шенгенностью финской визы вкупе с предельной простотой ее получения (ибо финны имеют с русишней нехилый профит), используют Финку как перевалочный пункт для поездок в Европу. Финны скрипят зубами, но терпят

Кстати, в странах Евросоюза действуют всевозможные внутренние бонусы, поэтому, если заказать билет на самолёт из Хельсинки в какой-нибудь Мадрид заранее, то можно пролететься за сущие копейки (помнится, когда-то за \$1 можно было). И это не может не радовать^[5].

Решившим прокатиться в Финку сообщаем, что микроавтобусы в ту сторону отходят в районе 5-6 часов утра и 9 вечера, а их стоянка находится на другой стороне площади Восстания, на неё как раз выходит Московский вокзал.

Основная часть горожан ездит в Хельсинки за 25 евро не на микро-, а на макроавтобусах вместительностью 45-50 человек, которые отходят не в 9 вечера, а в 11 вечера от гостиницы Октябрьская.

Для жителей же Дефолт-сити имеется прямой поезд Москва — Хельсинки, уходящий с Ленинградского вокзала, который едет быстро, редко когда стоит на границе больше 40 минут и при этом практически не шерстится таможенниками ([инфо 100%](#), проверено). Но за это удовольствие придётся выложить больше 100 евро, так что нищебродов просим утереться.

В завершение

Некоторые клятые москали наивно считают, что Петербург — продолжение Москвы, что нам как бы кое о чём намекает. Это неправда, потому как город напрочь лишён отечественной клюквы и чуть менее, чем полностью копирует общеевропейский стиль. К отличиям или не очень можно отнести следующее:

- Нет Церетели, но есть его личинка Шемякин^[6].
- Метро меньше, зато глубже. Это символизирует.
- Понаехала в достатке, но меньше, чем в Москве.
- Погода в Петербурге — шлак, однако это не особо замечается аборигенами.
- Питерцы любят приезжих и ласково их встречают (см. выше про вещества).
- Оказалось, что Питер вне времени, и там жили и работали люди, которые умерли задолго до его основания ^[2].
- Петербург пользуется особой популярностью среди духовно богатых дев и одиноких интеллектуалов, которые регулярно ездят туда для получения удовольствия. Согласно последним исследованиям британских учёных, Петербург является большим и красивым местом силы, генерирующим мощный сигнал на частоте анахата-чакры, который заполняет дефицит энергии на этом уровне. На практике это проявляется как резкое снижение чувства одиночества и ощущение определённой самодостаточности.
- Питер самый велосипедно-продвинутый город этой страны!

А если после всего прочитанного здесь, у вас еще остались сомнения в целесообразности посещения культурной столицы, или же вы, один раз посетив её, покатавшись на лодочках по каналам, посидев в уютном кафе и сходив в музей, теперь считаете, что жить там — ваша мечта и ваша судьба, то прислушайтесь к мнению Анонимуса. Ведь всем известно, что [Александр Николаевич как всегда лжёт](#) Анонимус всегда говорит правду.

Питер встретил меня хроническим насморком полуразвалившихся улиц и уличек и полным отсутствием того, что принято называть погодой (осень для этого города также перманентно-хоническое явление, как для меня солнце, и уже в этом мы совершенно не сходимся с ним в интересах). Город, созданный для меланхоличных поэтов-одиночек был угром и не приветлив, постоянно сужая свои многочисленные проспекты, уводящие в тупик новой канавы. Стоп. Главное, ужаснувшее меня до глубины души, наблюдение — полное отсутствие не то, что солнца, НЕБА! Каменные сфинксы, высоченные башни и сверкающие колокольни, как говорится «и тут у нас культура, и там культура», и все это на фоне — ничего — то есть в полной безжизненной вакуумной упаковке, повисшее среди серого сумрака, так что «не отличить и дня от ночи»...

Грязь, дождь, мокрые ноги и свистящий ветер в ушах — осень никогда не пугала меня, а порой, даже радовала свой определенной неопределенностью во всем — «прекрасная пора, очей очарованье», как там, у классика. Однако «питерская осень» заслуживает своего серого квадрата в живописи. Монолитно-бетонного. Бесчувственного ко всему и реагирующего лишь на искусственные «чувства навзрыд». Такая атмосфера, честно сказать, скорее призывала убить всех старушек-процентщиц этого мира, нежели в восхищении созерцать красоты культурной столицы.

—  [tovarisch_kisa](#)

См. также

- [Петербурга не существует и никогда не могло существовать](#)
- [Адам Мицкевич, «Петербург»](#)
- [Голые трупы на болоте: у вепсов творится чертовщина](#)
- [Эпичнейший срач после опубликования крео Удава о разности названий одних и тех же вещей в Москве и Питере](#)
- [Поребрик из бордюрного камня](#)

Примечания

1. ↑ Хотя есть мнение, что все дело было в двух знаковых книгах А. Константинова — «Бандитский Петербург» и «Воровская Москва», да и в реалиях обоих городов — Петербург действительно был городом бандитов aka «спортсменов», живших по «понятиям», а не по «законам» в отличие от старорежимной Москвы.
2. ↑ С недавнего времени это первая и единственная дорога европейского уровня (но по-прежнему сомнительного качества) в России.
3. ↑ Пачками для тех кто прописан в Питере — для них получение по упрощенной схеме. Для остальных — как обычно.

4. ↑ Да-да, до Котки, Турку всегда пожалст. До Оулу может и не довезут — но питерским туда нахуй не сдалось.
5. ↑ Имеется в виду компания RyanAir, предоставляющая за копейки удовольствие лететь в Мадрид с шестью пересадками всего за 21 евро, правда не из Хельсинки, а из Тампера. Некоторое время назад RyanAir собирался также начать полеты из города Лаппееранта (всего 220 км от Петербурга), рассчитывая катать питерских нищебродов в эти самые Мадриды, но кризис спутал эти планы.
6. ↑ Причем есть мнение, что в отличии от вяляет последний довольно неплохо — единственным фэйлом согласно все тому же мнению можно считать лишь памятник Петру; к тому же Шемякина гораздо меньше.